

Команда

«Полярная Звезда»



КОМАНДА МАОУ «СОШ №82»
7 «А» КЛАСС



Наш девиз:

Полярная всегда на север нам укажет,
Ещё на все вопросы ответы нам
подскажет...

Мы под её знамёна встали,
И, кажется, умнее стали,
И, будто, сделаны из стали,
На путь удачливый мы встали!

Эмблема команды

Полярная Звезда



Polaris Nebula

Участники:

- **Голдырев Анатолий** – интеллигентный и спортивный – **капитан команды.**
- **Гилёва Дарья** – умная и находчивая – **астроном.**
- **Калеков Игорь** – весёлый и начитанный – **инженер-конструктор.**
- **Шаньгин Илья** – гордый и красноречивый – **связист.**
- **Лучников Илья** – забавный и атлетичный – **фитнес-тренер.**

История нашей школы

Свой исторический отсчёт наша школа ведёт с 4 сентября 1969 года. История школы тесно связана с исторической судьбой м/р Юбилейный.

В 70-80-е года XX века школа считалась одной из лучших школ города и района.

С 90-х годов прошлого века в школе работала цирковая студия и театрально-музыкальный кружок.

На современном этапе школа славится не только своими достижениями в учебной деятельности, но и творческими победами. В этом году наша школьная команда КВН «Соседи» выиграла «Зимний кубок» г. Перми.

Сейчас наша школа активно сотрудничает с ООО «Протон».

«Полярная Звезда»

*приветствует всех участников этой
игры и желает им удачи.*

Пусть победит сильнейший!

Приятной игры!

Синквейн

Космос...

Красив и далёк.

Необъятен, велик, интересен.

О, Космос, ты мечта людей!

Бесконечность...

Спасибо за внимание!

